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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ Tỉnh Hà Giang lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2015 -2020

--------------
Thực hiện Chỉ thị 36-CT/TW, ngày 30/5/2014  của Bộ Chính trị về Đại hội Đảng bộ các cấp, tiến tới Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.


Thực hiện Kế hoạch số 163-KH/TU, ngày 03/9/2014 của Tỉnh ủy Hà Giang về “Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2015 -2020”.
Thực hiện Kế hoạch số 75-KH/ĐUK, ngày 20/9/2014 của Ban Thường vụ Đảng ủy về Đại hội Đảng bộ nhiệm kỳ 2015 – 2020.
Căn cứ Hướng dẫn số: 967-KH/TG, ngày 10/10/2014 của Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ về hướng dẫn tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Hà Giang lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2015 – 2020.
            Đảng uỷ khối Doanh nghiệp xây dựng Kế hoạch tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ Tỉnh Hà Giang lần thứ XVI như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU


1. Mục đỉnh

1. Thông qua công tác tuyên truyền trước, trong và sau Đại hội nhằm tuyên truyền sâu rộng trong nhận thức về Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đại biểu Đảng bộ khối lần thứ II;  Đại hội đại biểu lần thứ XVI của Đảng bộ Tỉnh;  Đại hội đại biểu lần thứ XII của Đảng là đợt sinh hoạt chính trị sâu, rộng trong toàn Đảng bộ khối. Tạo sự thống nhất trong nhận thức, củng cố niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng, xây dựng lòng quyết tâm thực hiện thắng lợi các mục tiêu của Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2015 – 2020 đề ra.

2. Thông qua các hoạt động tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp, góp phần đẩy mạnh công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức đảng ở các cấp, gắn với việc thực hiện học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, thực hiện 8 lời Bác Hồ Căn dặn Đảng bộ và nhân dân các dân tộc Tỉnh Hà Giang, kỷ niệm 45 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh; Phát huy vai trò gương mẫu, tiên phong của cán bộ, đảng viên, phát huy sức mạnh đại đoàn kết của nhân dân các dân tộc tỉnh Hà Giang
2. Yêu cầu: 

- Tổ chức hoạt động tuyên truyền phải thiết thực, trang trọng, không phô trương, hình thức, lãng phí, phải tạo không khí sôi nổi trong toàn Đảng bộ hướng về Đại hội biến những ý chí, quyết tâm trở thành lực lượng vật chất góp phần  thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội các cấp, tiến tới Đại hội lần thứ XVI Đảng bộ tỉnh.
- Tổ chức phong trào thi đua yêu nước trong các Doanh nghiệp chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội XII của Đảng gắn với việc tiếp tục “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và lồng ghép với việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước năm 2015.  Cổ vũ cán bộ, đảng viên, công nhân lao động phát huy tinh thần cách mạng tiến công, phấn khởi, lạc quan, vượt qua mọi khó khăn, thách thức để duy trì và phát triển doanh nghiệp bền vững ngăn chặn suy giảm và ổn định kinh tế, phấn đấu hoàn thành kế hoạch 5 năm (2010-2015) và kế hoạch 5 năm tiếp theo (2015-2020).
II- TUYÊN TRUYỀN TRƯỚC ĐẠI HỘI
Nội dung tuyên truyền:

- Những thành tựu đạt được trong 5 năm (2010 – 2015) trên các lĩnh vực kinh tế, sản xuất – kinh doanh, an sinh xã hội, xây dựng Đảng, củng cố Đoàn kết nội bộ; công tác  lãnh đạo doanh nghiệp, Hội đồng quản trị, Ban giám đốc và các tổ chức đoàn thể... các TCCSĐ của Đảng bộ khối.
- Những bài học kinh nghiệm, những nhân tố mới trong công tác xây dựng Đảng, đổi mới và nâng cao năng lực lãnh đạo của Đảng trong doanh nghiệp, đổi mới công tác tuyên giáo, công tác dân vận, phát huy sáng kiến cải tiến kỹ thuật trong sản xuất – kinh doanh hiệu quả. Ca ngợi, tuyên dương tấm gương tiêu biểu trong học tập, lao động, sản xuất, xóa đói, giảm nghèo...

- Tuyên truyền về những mục tiêu, phương hướng, giải pháp để phát triển kinh tế - xã hội, nhiệm vụ sản xuất – kinh doanh trong nhiệm kỳ tới của Đảng bộ khối (được nêu trong các văn kiện, dự thảo sẽ trình tại Đại hội Đảng bộ khối lần thứ II và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI).


- Tuyên truyền về các công trình chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp, Đại hội đại biểu Đảng bộ khối lần thứ II, Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI, Đại hội lần thứ XII của Đảng. (Xác định các công trình trọng điểm đang và sắp hoàn thành).

- Tổ chức tuyên truyền các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao hướng về Đại hội, phát động phong trào thi đua yêu nước lập nhiều thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp.( Có kế hoạch cụ thể để triển khai hành động).

- Nắm bắt, phản ánh kịp thời với cấp ủy về tình hình tư tưởng, dư luận xã hội của cán bộ, đảng viên và người lao động về Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội lần thứ XVI của Tỉnh và Đại hội XII của Đảng.( Báo cáo định kỳ , hoặc điện thoại qua Ban tuyên giáo Đảng uỷ Khối).

- Phê phán, thái độ thờ ơ, thiếu trách nhiệm, thiếu ý thức xây dựng Đảng...thông qua các bài viết của chuyên trang báo Hà Giang hoăc Website của Đảng uỷ Khối ( Các chi, đảng bộ gửi bài viết về Ban Tuyên giáo Đảng uỷ khối để biên tập).
III- HÌNH THỨC TRIỂN KHAI:

1- Ban Tuyên giáo Đảng ủy: Bên cạnh việc thường xuyên đưa các tin bài phản ánh hoạt động của các TCCSĐảng, các doanh nghiệp, thi đua lao động sản xuất , thực hành tiết kiệm, phản ánh tiến độ Đại hội tại cơ sở, v.v.  Xây dựng kế hoạch phối hợp tuyên truyền Đại hội Đại biểu Đảng bộ khối với các cơ quan thông tin đại chúng của tỉnh.

- Với Báo Hà giang: Xây dựng chuyên trang trên số báo Hà Giang gồm 10 tin, bài; 08 ảnh phản ánh về kết quả hoạt động công tác Đảng, đoàn thể, hoạt động sản xuất kinh doanh ở các doanh nghiệp trực thuộc Đảng bộ, đặc biệt là kết quả 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ khối lần thứ I, nhiệm kỳ 2011 – 2015; phản ánh về quá trình tổ chức thực hiện  kế hoạch 75- KH/ĐUK, ngày 20/9/2014, kế hoạnh Đại hội Đảng nhiệm kỳ 2015 -2020 Đảng uỷ khối doanh nghiệp tỉnh.
Dự kiến nội dung các bài viết:

+ Bài thứ nhất: Bài viết tổng hợp, khái quát về Đảng bộ khối Doanh nghiệp  tỉnh sau 05 năm xây dựng và trưởng thành của Đảng bộ khối doanh nghiệp tỉnh Hà Giang (cùng ảnh trên trang 1).
+ Bài viết thứ hai: Thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở ở Doanh nghiệp góp phần thúc đẩy sản xuất kinh doanh, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đảng.

+ Bài viết thứ ba: Đảng bộ Công ty Điện lực Hà Giang nỗ lực đem ánh sáng tới vùng dẻo cao.

+ Bài viết thứ tư: Ngân hàng Chính sách xã hội nâng cao chất lượng và hiệu quả sử dụng vốn vay góp phần tín dụng xoá đói giảm nghèo ở vùng dân tộc miền núi gặp nhiều khó khăn.
+ Bài viết thứ năm: Công ty cổ phần vật tư nông- lâm nghiệp – đồng hành cùng nhà nông.

+ Bài viết thứ sáu: Công ty TNHH 1 thành viên xổ số kiến thiết – Nỗ lực trong công tác an sinh xã hội, từ thiện.
+ Bài viết thứ bảy: Thi đua đẩy mạnh phát triển kinh tế hộ gia đình đối với các doanh nghiệp thuộc lĩnh vực Nông, Lâm nghiệp
+ Bài viết thứ tám: Phong trào Thanh niên Đoàn khối Doanh nghiệp tỉnh hướng tới Đại hội Đảng các cấp. 

+ Bài viết thứ chín: Chi bộ công ty Sơn Lâm – một chặng đường phát triển.
+ Bài viết thứ mười: ( Phản ánh nội dung khác).

(Lưu ý: Nội dung của các  bài báo trên cơ sở dự kiến của Đảng ủy khối, nếu các đơn vị được phân công viết bài nếu có thay đổi về nội dung, chủ đề bài viết của đơn vị mình thì báo cáo với Đảng ủy khối (thông qua Ban Tuyên giáo) để chỉnh sửa)
      * Các chi, đảng bộ có tối thiểu 01 tin hoặc bài viết phản ánh về nội dung các lĩnh vực, thành tích hoặc kết quả, tổng hợp thông tin trước, trong, sau Đại hội của đơn vị mình. 

Các tiêu đề dự kiến nêu trên tính định hướng và có thể có sự điều chỉnh cho phù hợp hơn sau khi thống nhất với TCCSĐ và trình tiểu Ban Tuyên truyền –khánh tiết trước khi triển khai. Nội dung trên hoàn thiện vào cuối tháng 7/2015, trình Ban Thường vụ Đảng uỷ. Liên hệ với Báo Hà Giang đặt mua báo 300 tờ phát tới các Đại biểu dự Đại hội.
- Với Đài PT-TH Hà Giang:

+ Phối hợp với Phòng Chuyên đề xây dựng 11 chuyên mục (11 Đảng bộ trực thuộc  và các Chi bộ trực thuộc có phân theo nhóm xây dựng 05 chuyên đề)  phản ánh về kết quả sản xuất – kinh doanh trên các lĩnh vực, phân theo nhóm sản xuất kinh doanh gắn với việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, thực hiện 8 lời Bác Hồ Căn dặn Đảng bộ và nhân dân các dân tộc Tỉnh Hà Giang, kỷ niệm 45 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh; Phát huy vai trò gương mẫu, tiên phong của cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ, dự kiến phát sóng vào ngày cuối tháng 7/2015.
+ Các chuyên mục cụ thể cho từng TCCSĐ, từng lĩnh vực sẽ được Ban Tuyên giáo Đảng uỷ phối hợp với cơ sở và đài phát thanh – Truyền hình tỉnh dự kiến trình tiểu ban Tuyên truyền – khánh tiết trước khi triển khai cụ thể.
- Với trang thông tin điện tử của Đảng bộ khối:
Phối hợp với  Văn phòng : Trước Đại hội chuyển tải toàn bộ hệ thống các văn bản tổ chức Đại hội Đảng bộ khối.

Đăng tải các tin, bài phản ánh về kết quả thi đua, tuyên truyền trước, trong và sau đại hội các chi, đảng bộ cơ sở; kết quả công tác phát triển đảng, đoàn thể và sản xuất kinh doanh ở doanh nghiệp trực thuộc.
    2- Tổ chức các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng bộ khối lần thứ II;  Đại hội đại biểu lần thứ XVI của Đảng bộ Tỉnh;  Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.


- Gắn với phát động thi đua theo chương trình số: 13-CTr/ĐUK ngày 28/07/2014 của Đảng uỷ khối “Thực hiện 8 lời Bác Hồ căn dặn Đảng  bộ và nhân dân các dân tộc Hà Giang” lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng cấp, tiến tới Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI( nhiệm kỳ 2015-2020).


- Thi đua đoàn kết, sáng tạo, tập trung trí tuệ với tinh thần quyết tâm cao nhất để vượt qua khó khăn, thách thức, hăng hái thi đua lao động sản xuất- kinh doanh, xây dựng doanh nghiệp phát triển bền vững , tích cực thực hiện các phong trào thi đua, cuộc vận động đang triển khai.

3- Yêu cầu các chi, đảng bộ thực hiện:

- Tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng Đại hội theo kế hoạch của Đảng bộ khối.

+ Các Đảng bộ tự tổ chức các chương trương trình văn nghệ thể thao chào mừng của đơn vị mình.

+ Các chi bộ cơ sở xây dựng  phối hợp xây dựng chương trình văn nghệ phục vụ tại Đại hội chi bộ.
+ Ban tuyên giáo phối hợp với các chi, Đảng bộ cơ sở xây dựng các trang ảnh, gian hàng tiêu biểu trưng bày tại Đại hội. ( Theo khối sản xuất – kinh doanh, có hướng dẫn riêng).

4- Về trang trí và tuyên truyền trực quan tại trụ sở doanh nghiệp:  Tổ chức treo hồng kỳ, băng zôn trên trục đường chính, trụ sở doanh nghiệp. 
* Đợt I: 

- Thời gian:   :   + Đối với ĐH Chi bộ: ( Từ 12/2014 - 31/3/2015).


              + Đối với ĐHĐB Đảng bộ : ( Từ 4/2015- 30/6/2015).
- Cách làm và khẩu hiệu cụ thể: (Lựa chọn trong Phần VII của Kế hoạch này  – Khẩu hiệu tuyên truyền). “ Nhiệt liệt chào mừng Đại hội Đảng bộ(Chi bộ)…..tiến tới Đại hội Đại biểu Đảng bộ khối doanh nghiệp tỉnh Hà Giang lần thứ II (nhiệm kỳ 2015-2020)!”
* Đợt II: Trang trí, tuyên truyền Đại hội Đại biểu Đảng bộ khối lần thư II.
- Thời gian :  Đối với ĐHĐB Đảng bộ khối doanh nghiệp: ( tháng 8/2015)
- Cách làm và khẩu hiệu cụ thể: “ Cán bộ, đảng viên, người lao động trong Đảng bộ khối Doanh nghiệp tích cực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đại biểu Đảng lần II, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Hà Giang lần thứ XVI (nhiệm kỳ 2015-2020)!”
-  Địa điểm treo:
            + Cổng chính trụ sở đơn vị, nơi trang trọng dễ quan sát.


          + Tiền sảnh cơ quan, nơi trung tâm đơn vị.

* Lưu ý: 
 - Tổ chức treo cờ khu vực cổng chính doanh nghiệp; treo băng zôn với khẩu hiệu “ Nhiệt liệt chào mừng Đại hội Đảng bộ khối Doanh nghiệp tỉnh Hà Giang lần thứ II nhiệm kỳ 2015-2020 ”; Trước và suốt trong quá trình Đại hội đơn vị mình.
 -  Các chi, đảng bộ treo băng zôn, khẩu hiểu trước khi diễn ra Đại hội đơn vị mình ( theo lịch đăng ký cụ thể) từ trước ít nhất 10 ngày, trước, trong và sau Đại hội 5 ngày, có đánh giá, rút kinh nghiệm).
- Phối hợp với Điện lực Tỉnh chuẩn bị tốt về trang trí, khánh tiết trong và ngoài hội trường diễn ra Đại hội đại biểu Đảng bộ khối lần II.
IV-TRONG ĐẠI HỘI:
Nội dung tuyên truyền:

- Tiếp tục tuyên truyền về những diễn biến của Đại hội các cấp trên các phương tiện thông tin đại chúng ( Báo Hà Giang, Đài PT- TH Hà Giang).
- Nắm bắt, phản ánh kịp thời những diễn biến về tư tưởng, dư luận xã hội của cán bộ, đảng viên và người lao động trong toàn Đảng bộ đối với Đại hội Đảng bộ cấp mình, Đại hội Đảng bộ khối lần thư II, Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI.

- Thông báo và tổ chức cho cán bộ, đảng viên, người lao động theo dõi trên sóng phát thanh và truyền hình về diễn biến của Đại hội. (Về lịch phát sóng các chuyên đề liên quan đến Đảng bộ khối).
Hình thức triển khai:

- Các TCCSĐ chủ động phối hợp với Báo Hà Giang, Đài PT-TH tỉnh, Website của Đảng bộ khối, cổng thông tin Điện tử tỉnh đưa tin phản ánh diễn biến, kết quả đại hội các cấp.

- Hội cựu chiến binh và Đoàn TN khối tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ chào mừng Đại hội. (Đoàn TN xây dựng kế hoạch trình BTV Đảng uỷ khối và tổ chức thực hiện).
V- SAU ĐẠI HỘI

        1-   Về nội dung tuyên truyền:

- Tập trung tuyên truyền về kết quả Đại hội Đảng các cấp, cần phân tích, làm rõ chủ đề của Đại hội Đảng của từng cấp. Nhất là đối với cấp mình.
- Tổ chức quán triệt và triển khai thực hiện các Nghị quyết của Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ khối lần thư II, Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.

- Tổ chức các hoạt động chào mừng thành công của Đại hội, tuyên truyền về các Nghị quyết của Đại hội, động viên toàn Đảng bộ quyết tâm thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ, nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015 – 2020 đã đề ra.

2- Hình thức triển khai:

1- Phối hợp với Báo Hà Giang, Đài PT-TH tỉnh, Trang thông tin Điện tử Đảng bộ khối  tỉnh đưa tin kết quả Đại hội.

2- Xuất bản Bản tin nhanh chào mừng thành công của Đại hội.

- Nội dung: 

+ Toàn văn Bài phát biểu bế mạc Đại hội.

+ Dự thảo Báo cáo chính trị. 

+ Ảnh chân dung, trích ngang các đồng chí trong BCH, BTV, Bí thư, Phó Bí thư Đảng bộ nhiệm kỳ 2015 – 2020, uỷ ban kiểm tra, Chủ nhiệm UBKT.
+ Nghị quyết của Đại hội.

+ Định hướng tuyên truyền kết quả của Đại hội đối với các chi, đảng bộ trực thuộc.

- Ảnh: 

+ Trang bìa 1: Ảnh ra mắt BCH nhiệm kỳ 2015 - 2020.

+ Các trang ruột: xen ảnh biểu quyết, ảnh phát biểu của các đồng chí lãnh đạo tỉnh, đoàn chủ tịch Đại hội.

3. Kỷ yếu phát hành sau khi ĐH lần thứ II Đảng uỷ khối doanh nghiệp hoàn thành (dự kiến tháng 9/2015 ).

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với các chi, đảng bộ cơ sở:

-  Các chi, đảng bộ trực thuộc căn cứ vào Kế hoạch  này xây dựng kế hoạch của chi, đảng bộ mình, chủ động tổ chức tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, đảng viên, người lao động theo đúng các nội dung tuyên truyền .
- Tổ chức tốt hoạt động tuyên truyền của đội ngũ báo cáo viên; các hình thức cổ động trực quan (trưng bày tranh ảnh, hiện vật, gương người tốt, việc tốt phản ảnh những kết quả, thành tựu trong nhiệm kỳ vừa qua); kết hợp với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, sinh hoạt chính trị, họp chi bộ, trao đổi, thảo luận của các tổ chức cơ sở đảng.

- Các doanh nghiệp thực hiện các công trình chào mừng Đại hội lần thứ II của Đảng bộ khối và Đại hội lần thứ XVI của Đảng bộ Tỉnh và Đại hội lần thứ XII của Đảng.

2. Đối với Đảng bộ khối

- Ban Tuyên giáo xây dựng kế hoạch tuyên truyền trước, trong và sau đại hội; makét trang trí trong, ngoài hội trường trình Ban Thường vụ, Thường trực phê duyệt.

- Ban Tuyên giáo hướng dẫn chi tiết các nội dung tuyên truyền tới các TCCSĐ trực thuộc.

- Phối hợp với Ban Xây dựng Đảng, Đoàn thể và các chi, đảng bộ trực thuộc tổ chức trưng bày các bảng ảnh, sản phẩm hàng hóa tại Đại hội. (Có văn bản hướng dẫn cụ thể).
- Phối hợp với Văn phòng Đảng uỷ xây dựng dự trù kinh phí cho công tác tuyên truyền.

- Xây dựng chương trình, kế hoạch phối hợp với Báo Hà Giang, Đài PT-TH tỉnh, Cổng thông tin điện tử tỉnh, Trung tâm Văn hoá tỉnh.

- Xây dựng ma két, nội dung Bản tin nhanh chào mừng Đại hội.Â
        - Ban hành công văn chỉ đạo các chi, đảng bộ tổ chức tuyên truyền, cổ động trước, trong và sau đại hội: Chỉ đạo việc treo cờ, băng zôn, khẩu hiệu, xây dựng Panô ápphích tại trụ sở đơn vị, một số công trường đang thi công và tập hát 02 bài hát: Quốc ca và Quốc tế ca; ( Ban tuyên giáo Đảng uỷ sẽ cung cấp tài liệu và băng đĩa tập hát). Kiểm tra việc thực hiện công tác tuyên truyền trước, trong, sau Đại hội của cấp mình. Nắm bắt, phản ánh kịp thời với cấp uỷ tình hình tư tưởng, dư luận xã hội của cán bộ, đảng viên và người lao động về Đại hội Đảng các cấp

- Tổ chức thông báo nhanh kết quả của Đại hội.      
3. Quy định về chế độ thông tin báo cáo, kiểm tra, giám sát.

- Ban tuyên giáo Đảng uỷ chủ trì, phối hợp với các Ban xây dựng Đảng Đảng uỷ theo dõi, đôn đốc, giám sát việc thực hiện kế hoạch, tổng hợp  kết quả , báo cáo Thường vụ Đảng uỷ và Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ.
- Các chi, đảng bộ trực thuộc căn cứ kế hoạch này triển khai thuộc chi, đảng bộ doanh nghiệp mình, thông tin, báo cáo kịp thời qua Ban tuyên giáo Đảng uỷ. (Có vấn đề gì vướng mắc trong quá trình triển khai thông tin về Ban tuyên giáo Đảng uỷ khối để cùng tháo gỡ, giải quyết).
 VII. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
   
1. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

    
2. Đảng Cộng sản Việt Nam - Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam!

   
3. Nhiệt liệt chào mừng Đại hội Đảng bộ ( Chi bộ)…..tiến tới Đại hội Đại biểu Đảng bộ khối doanh nghiệp tỉnh Hà Giang lần thứ II (nhiệm kỳ 2015-2020)!

    
4. Cán bộ, đảng viên, người lao động trong Đảng bộ khối Doanh nghiệp tích cực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ khối lần II, tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Hà Giang lần thứ XVI (nhiệm kỳ 2015-2020)!

    
5. Cán bộ, đảng viên, người lao động toàn Đảng bộ khối Doanh nghiệp quyết tâm thực hiện tốt 8 lời dạy của Chủ tịch Hồ Chí Minh!

  
6. Cán bộ, đảng viên, người lao động toàn Đảng bộ khối Doanh nghiệp quyết tâm thực hiện tốt học tập và làm theo tấm gương đạo đức Chủ tịch Hồ Chí Minh!


7. Tiên phong vượt khó làm giàu, các Doanh nghiệp hãy biến: “ Trách nhiệm, Trí tuệ, đạo đức thành tăng trưởng, thu nhập, việc làm, đảm bảo an sinh xã hội và bảo vệ môi trường!


8. Cán bộ, đảng viên, người lao động quyết tâm thực hiện tốt việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh!
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