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KẾ HOẠCH

Sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng ủy khối Doanh nghiệp lần thứ II và Đại hội Đảng cấp cơ sở

nhiệm kỳ 2015 – 2020
------------

Căn cứ Kế hoạch số 316-KH/TU, ngày 4-5-2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về Sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện nghị quyết đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

Thực hiện Chương trình công tác toàn khóa của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối lần thứ II, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

Ban Thường vụ Đảng ủy Khối thống nhất chỉ đạo tổ chức sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ khối Doanh nghiệp lần thứ II và Đại hội Đảng cấp cơ sở nhiệm kỳ 2015 - 2020 như sau:

I- Mục đích, yêu cầu
1- Mục đích: Nhằm kiểm điểm, đánh giá đúng tình hình, kết quả lãnh đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ khối Doanh nghiệp lần thứ II và Đại hội Đảng cấp cơ sở nhiệm kỳ 2015 – 2020 trong nửa đầu nhiệm kỳ; đánh giá làm rõ những nhiệm vụ, chỉ tiêu đã đạt được, những nhiệm vụ, chỉ tiêu đạt thấp, những khó khăn, tồn tại, rút ra bài học kinh nghiệm… trên cơ sở đó, thống nhất đề ra các chủ trương, giải pháp để tiếp tục lãnh đạo thực hiện, sớm hoàn thành các nhiệm vụ, chỉ tiêu nghị quyết đại hội đảng các cấp và những nhiệm vụ mới đặt ra trong nửa cuối nhiệm kỳ 2015-2020.

2- Yêu cầu: Việc sơ kết giữa nhiệm kỳ là một nhiệm vụ quan trọng của các cấp ủy, tổ chức Đảng trong năm 2018, đặt dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của cấp ủy các cấp; việc đánh giá phải đảm bảo nghiêm túc, khách quan, trung thực, không “bệnh thành tích”;  thực hiện hoàn thành đúng tiến độ, lộ trình. 
II- Nội dung
1- Về đánh giá tình hình thực hiện nghị quyết đại hội cần tập trung vào các vấn đề sau:
1.1. Về bối cảnh tình hình: Nêu thuận lợi, khó khăn đến quá trình lãnh đạo, thực hiện nghị quyết đại hội.

1.2. Đánh giá về công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai nghị quyết: Nêu đầy đủ việc lãnh đạo cụ thể hóa nghị quyết đại hội đảng cấp trên và cấp mình bằng các văn bản cụ thể; việc tổ chức nghiên cứu, học tập, phổ biến, quán triệt nghị quyết đại hội đảng các cấp… 

1.3. Về đánh giá những kết quả đạt được

- Tập trung phân tích, đánh giá những kết quả đạt được trong thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp nghị quyết đại hội đảng cấp trên và cấp mình đã đề ra (yêu cầu phải bám sát các nội dung, chủ đề đại hội, mục tiêu chủ yếu, các đột phá, chương trình trọng tâm, những nhiệm vụ và giải pháp…).
- Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI “Một số vấn đề cấp bách về công tác xây dựng Đảng hiện nay” và Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Quy định số 55-QĐ/TW ngày 19-12-2016 của Bộ Chính trị về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên; Chỉ thị số 03-CT/TU ngày 15-11-2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường giám sát việc thực hiện “Nói đi đôi với làm” đối với cấp ủy viên, người đứng đầu các cấp, các ngành và cơ sở trong tỉnh; 

Các nghị quyết, kết luận của Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối: Nghị quyết số 03-NQ/ĐUK ngày 12-4-2016 về “Nâng cao chất lượng học tập chỉ thị, nghị quyết đáp ứng yêu cầu mới”; Nghị quyết số 04-NQ/ĐUK ngày 11-7-2016 về “Đổi mới lề lối, tác phong làm việc của cán bộ, đảng viên, người lao động”; Nghị quyết số 05-NQ/ĐUK ngày 8-12-2016 về “Nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ phù hợp với tính đặc thù hoạt động của doanh nghiệp”; Kết luận số 43-KL/ĐUK ngày 26-10-2016 về “Tăng cường xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa giữa người quản lý và người lao động”. Kết luận số 44-KL/ĐUK ngày 01-11-2016 về “Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng khoa học công nghệ giai đoạn 2016 – 2020”.
- Đánh giá kết quả thực hiện các nghị quyết của cấp mình ban hành (nếu có).

- Lập biểu tổng hợp thống kê kết quả các chỉ tiêu trong năm 2016, 2017 và 6 tháng đầu năm 2018, ước thực hiện cả năm 2018 (So sánh kết quả thực hiện với các chỉ tiêu nghị quyết đại hội và so với kết quả thực hiện của năm 2015) – Phụ lục
1.4. Đánh giá chung

- Nêu khái quát những ưu điểm, kết quả nổi bật trên từng lĩnh vực (Công tác lãnh đạo SXKD, công tác xây dựng Đảng, lãnh đạo hoạt động các Đoàn thể, công tác An ninh - Quốc phòng, công tác an sinh xã hội, nhân đạo, từ thiện…)
- Những hạn chế chủ yếu trên các lĩnh vực.
- Nguyên nhân của hạn chế: nêu rõ nguyên nhân chủ quan và khách quan.
- Những bài học kinh nghiệm: Nêu những bài học về công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy…

2- Phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ trọng tâm nửa cuối nhiệm kỳ, giai đoạn 2018 – 2020.

- Dự báo bối cảnh tình hình trong nửa nhiệm kỳ còn lại: Dự báo tình hình, những nhân tố có ảnh hưởng lớn đến quá trình lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện nghị quyết trong nửa nhiệm kỳ còn lại.
- Mục tiêu và nhiệm vụ chủ yếu (Trên cơ sở các mục tiêu, nhiệm vụ nghị quyết đại hội đã đề ra, những kết quả đã thực hiện đạt được trong nửa đầu nhiệm kỳ…, cần bổ sung mục tiêu, nhiệm vụ cho sát hợp với yêu cầu thực tiễn trong nửa nhiệm kỳ còn lại)

- Nhiệm vụ, giải pháp cụ thể:  Đề ra các giải pháp cụ thể tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu còn đạt thấp…
Do tính chất đặc thù của các tổ chức cơ sở đảng trong mỗi loại hình doanh nghiệp nên việc kiểm điểm đánh giá tình hình, kết quả thực hiện nghị quyết và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ trọng tâm nửa nhiệm kỳ còn lại cần bám sát vào Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh có liên quan trực tiếp, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối, ngành cấp trên để đánh giá và xác định phương hướng, nhiệm vụ cụ thể, sát với chức năng, nhiệm vụ và thực tiễn.
3- Về kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy, Ban Chi ủy Chi bộ.

Cần nêu rõ những ưu điểm, hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân, rút ra bài học kinh nghiệm về công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cấp ủy, nhất là việc lãnh đạo triển khai thực hiện nghị quyết đại hội; việc thực hiện đổi mới tác phong, lề lối làm việc của tập thể BTV, BCH Đảng bộ, Ban Chi ủy chi bộ; việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI và khóa XII, Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Chỉ thị số 03-CT/TU của Ban thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường giám sát việc thực hiện “Nói đi đôi với làm” ...
Khẳng định sự đoàn kết, thống nhất trong cấp ủy, thực hiện nguyên tắc lãnh đạo của Đảng...

III- Về xây dựng báo cáo, hình thức, thời gian sơ kết

1- Về xây dựng báo cáo sơ kết: 
- Đối tượng: Các chi, đảng bộ trực thuộc Đảng ủy Khối; Đảng ủy Khối.

- Bố cục, nội dung: Bám theo hướng dẫn mục II trong kế hoạch này và Báo cáo chính trị của đại hội đảng cấp mình. (Có đề cương gửi kèm theo)
2- Về đối tượng, hình thức sơ kết:

- Các chi, đảng bộ cơ sở: Tổ chức hội nghị sơ kết hoàn thành trong tháng 6-2018. (Có thể lồng ghép với hội nghị sinh hoạt cấp ủy hoặc sinh hoạt chi bộ). Tuy nhiên, gửi Báo cáo chính trị và Phụ biểu về Đảng ủy Khối (qua Văn phòng Đảng ủy) chậm nhất vào ngày 9-6-2018, để tổng hợp chung. 
- Đảng ủy Khối: 

+ Gửi báo cáo chính trị về Tỉnh ủy trước ngày 30-6-2018.
+ Sơ kết lồng ghép trong Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Khối lần thứ XVI (Đầu tháng 7-2018)

IV- Tổ chức thực hiện

1. Văn phòng Đảng uỷ Khối chủ trì phối hợp với Ban Tổ chức Đảng ủy tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy Khối thành lập tổ xây dựng báo cáo; phân công các đồng chí trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ dự hội nghị sơ kết ở cấp cơ sở. 

2. Các chi, đảng bộ cơ sở trực thuộc Đảng ủy Khối căn cứ kế hoạch này lãnh đạo triển khai thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ sơ kết giữa nhiệm kỳ cấp mình với tinh thần trách nhiệm cao, chỉ đạo xây dựng báo cáo đúng quy trình, đảm bảo chất lượng, đúng thời gian. 
Sau khi tổ chức hội nghị sơ kết, gửi về Đảng ủy Khối: Báo cáo chính trị đã thông qua trong hội nghị, Nghị quyết về mục tiêu, phương hướng nhiệm vụ nửa nhiệm kỳ còn lại (2018 – 2020)

Chi, đảng bộ nào không thực hiện nghiêm túc các nội dung trên, báo cáo gửi chậm so với quy định thì cấp ủy đó hoàn toàn chịu trách nhiệm.

Các đồng chí ủy viên Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ Khối chỉ đạo, đôn đốc cấp cơ sở được phân công phụ trách thực hiện tốt kế hoạch. 
Trên đây là Kế hoạch sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng ủy khối Doanh nghiệp lần thứ II và Đại hội Đảng cấp cơ sở, nhiệm kỳ 2015 – 2020

	Nơi nhận:

- Các đồng chí UV Ban Thường vụ ĐUK,
- Các Ban xây dựng Đảng ĐUK, 
- Các chi, đảng bộ trực thuộc,
- Lưu VP.
	T/M BAN THƯỜNG VỤ          

 PHÓ BÍ THƯ
Nguyễn Mạnh Hùng
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