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Kính gửi:  Các tổ chức cơ sở đảng trực thuộc.
       

Thực hiện Công văn số 1153 –CV/BTG, ngày 31-5-2018 của Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ về việc tuyên truyền công tác phòng chống thiên tai. 


Những năm gần đây, thiên tai trên thế giới và khu vực diễn ra ngày càng phức tạp, khó lường, là một trong những mối lo lớn nhất của nhân loại. Ở nước ta, thiên tai diễn ra nghiêm trọng có các yếu tố hết sức cực đoan, bất thường, khó dự báo với những thiệt hại nặng nề chưa từng có.


Để nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành và của người dân đối với công tác phòng chống thiên tai, từ đó góp phần giảm thiểu thiệt hại do thiên tai gây ra, từng bước thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của đất nước, Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối Doanh nghiệp trân trọng gửi đề cương: “Tuyên truyền công tác phòng chống thiên tai” do Ban Tuyên Giáo Trung ương biên soạn để làm tài liệu tuyên truyền, sinh hoạt tư tưởng tại các tổ chức cơ sở đảng.

(Đề cương được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Đảng ủy khối. 

Địa chỉ: http://dukdn.hagiang.gov.vn)
Đề nghị các cấp ủy cơ sở sử dụng tài liệu này để chỉ đạo, triển khai tốt công tác tuyên truyền cho cán bộ, đảng viên và người lao động.


Xin trân trọng cảm ơn!
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